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DE LA PARROQUIA RURAL DE SALANGO
Acuerdo Ministerial 0452
	Registro Oficial N° 007 del 20 de agosto de 1996	

	
ACTA N° 007-2025
 SESIÒN ORDINARIA DEL 16 DE MAYO DEL 2025
En la Parroquia Salango del Cantón Puerto López, Provincia de Manabí a los diez y seis días del mes de mayo del año dos mil veinte y cinco. Siendo las 10H22 pm, en el Salón de Actos del Gobierno Parroquial VIA ZOOM, previa convocatoria por la señora presidenta Julia Pincay Acuña se da inicio a la Sesión Ordinaria, contando con la presencia de los siguientes miembros del Gobierno Parroquial Rural Salango, Sr. Byron Delgado Flores, Sr. Fabián Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, existiendo Quórum Respectivo. A continuación, el secretario, da lectura del Orden del Día de los Temas a Tratar:	


CONVOCATORIA SESION ORDINARIA N° 007-2025


De acuerdo al art.70, Literal C, Del COOTAD. En calidad de presidenta del Gobierno Parroquial de Salango, me permito invitar a usted a la sesión Ordinaria que se realizara, en la sede del GAD PARROQUIAL SALANGO, el día viernes 16 de mayo de 2025. A partir de las 10H00 am VIA ZOOM, para tratar los siguientes temas:

1.- Constatación del Quórum Reglamentario.	
2.- Bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la señora Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Parroquial Salango.
3.- Lectura y Aprobación del Orden del Día
4.- Lectura y Aprobación del Acta de la sesión anterior.
5.- Informe de actividades de la señora presidenta del Gad Parroquial Salango
6.- Informe de proceso de Solicitud de Cuenta Recaudadora de Transito en el Banco Central
7.- Informe de la Cumbre de Acción Territorial Sostenible (Quito-centro de convenciones- 7 y 8 de mayo 2025)
8.- Proyecto sobre implementación de Juegos para Adultos Mayores en Recinto Las Tunas
9.- Informe de Certificación de Cuantía Domestica para proceso de adquisición de Combustible.
10.- Registro de Autoridades e Institución para el Informe de Rendición de Cuentas año 2024
11.- Informe de actividades de los vocales principales del Gad Salango.
12.- Clausura de la sesión.


PRIMER PUNTO: 
Bienvenida e instalación de la sesión. 
Una vez ya ingresados todos los vocales mediante link a la sesión virtual la presidenta del Gad Parroquial Salango Sra. Julia Pincay Acuña da la cordial Bienvenida y las buenas tardes a cada uno de los Vocales y de esta manera siendo las 10H22 pm da por instalada la sesión de hoy viernes 16 de mayo del 2025.


SEGUNDO PUNTO: 
Constatación del Quórum Reglamentario.
El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva constatación del Quórum Reglamentario tomando la asistencia a la sesión a los señores vocales, contando con la Presencia de las siguientes autoridades, Sr. Byron Delgado Flores vicepresidente, Vocales Principales Sr. Fabián Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, el señor Secretario manifiesta a la señora. Presidenta que si existe Quorum Reglamentario para seguir con la Sesión Ordinaria.
De esta manera se muestra la asistencia de los señores vocales del Gad Salango a la Sesión Ordinaria de hoy viernes 16 de mayo 2025, considerado en el siguiente recuadro.


	CONSTATACION DEL QUORUN REGLAMENTARIO SESION ORDINARIA 007-2025 CELEBRADA EL VIERNES 16 DE MAYO 2025

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	PRESENTE
	AUSENTE

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	 X
	 

	VICEPRESIDENTE 
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	 X
	 

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	 X
	 

	SEGUNDO VOCAL 
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	 X
	 

	TERCER VOCAL 
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	 X
	 




TERCER PUNTO: 
Lectura y Aprobación del Orden del Día. 
El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva Lectura del Orden del Día, y manifiesta a los señores vocales que antes de ser aprobada el Orden del día pregunta si tienen algún tema específico para ser incluido en el orden del día de la sesión de hoy viernes 16 de mayo, para ello el vocal Byron Delgado manifiesta a la señora presidenta y a los señores vocales agregar un tema en el orden del día como es el tema del Mantenimiento del coliseo de Salango en base a un informe que se entregó al municipio de Puerto López, toma la palabra la señora presidenta dirigiéndose al vocal Byron Delgado manifestándole que si se tenía considerado este tema en la sesión de hoy día, pero considerando que se tienen otros temas que se están tratando con otros trabajos es mejor que se considere este tema para la sesión de fin de mes, ya teniendo un informe como Gad parroquial podemos intervenir, en base a esto solicito que este tema sea tratado en la próxima sesión de fin de mes, se toma votación a los señores vocales para la aprobación del orden del dia.
No habiendo ninguna propuesta más por parte de los señores vocales en agregar un tema específico en el orden del día se toma votación a los señores vocales para la aprobación del orden del día.
	VOTACION PARA  APROBACION DEL ORDEN DEL DIA SESION 007-2025 16 DE MAYO

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	FAVOR
	CONTRA
	ABSTENCION
	RAZONAMIENTO

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	X 
	 
	 
	Aprobado

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	    X
	 
	 
	Aprobado

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	X 
	 
	 
	Aprobado

	SEGUNDO VOCAL 
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	 X
	 
	 
	Aprobado

	TERCER VOCAL 
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	X 
	 
	 
	Aprobado



Secretario manifiesta que con los 5 votos a favor queda aprobado el orden del día.  SE RESUELVE por Unanimidad de los miembros presentes del Gobierno Parroquial Rural de Salango. Aprobar el Orden del Día Propuesto en la Convocatoria de la Sesión Ordinaria No. 007-2025 con fecha de 14 de mayo de 2025, de conformidad a lo que dispone el párrafo segundo del artículo 318 del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización. (COOTAD).
Interviene la señora presidenta, manifestando al señor secretario se prosiga con el siguiente punto del orden del día aprobado.
CUARTO PUNTO: 
Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior.

El señor secretario manifiesta que a cada uno de los vocales mediante mensaje de WhatsApp se les hace llegar una copia del acta para que de esta manera puedan leerla y considerar alguna observación para su aprobación, para lo cual pregunta a cada uno de los señores Vocales si tienen alguna observación o sugerencia para ser corregida o en su caso dar por aprobada el acta anterior,
bajo estos argumentos se procede a la toma de votación a cada uno de los señores vocales para la aprobación del Acta de la Sesión anterior. No habiendo ninguna observación se aprueba el acta de la sesión anterior.
	

	VOTACION APROBACION DEL ACTA ANTERIOR SESION 006-2025 30 DE ABRIL 

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	FAVOR
	CONTRA
	ABSTENCION
	RAZONAMIENTO

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	X
	
	
	Aprobada

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	X
	
	
	Aprobada

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	X
	
	
	Aprobada

	SEGUNDO VOCAL
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	X
	
	
	Aprobada

	VOCAL SUBROGANTE 
	SR. ALEXANDER BAYAS
	X
	
	
	Aprobada



Interviene el señor secretario, señora presidenta y señores vocales con el resultado de 5 votos a favor, procedo a dar lectura a la. RESOLUCION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA No. 006-2025 DEL DIA 30 DE ABRIL DEL 2025

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se prosigue con el siguiente punto de la convocatoria a ser tratado en esta sesión.

QUINTO PUNTO: 
Informe de Actividades de la Sra. Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Parroquial Salango.  
Interviene la señora presidenta del Gad Parroquial, bien compañeros dentro de mi informe de estos 15 días de labores hemos tratado de avanzar con el proyecto del Bde el premio verde, esto para poder contar ya con el segundo desembolso y así seguir trabajando con la segunda fase, para ello los técnicos del Banco de Desarrollo realizaran un recorrido por el área donde se lleva a cabo el proyecto, y así tener luz verde en este proyecto. A través de autogestión se pudo ayudar al recinto Rio Chico con sus fiestas patronales con los trajes de coreografías. Así mismo mediante autogestión se pudo ayudar a los miembros de la Comunidad Salango con un grupo de comuneros que tendrán que trasladarse a un conversatorio por asuntos de su territorio, mantuvimos reunión convocada por la presidenta del COE cantonal de Puerto Lopez para tratar tema de alertas en el marco de prevención de la fiebre amarilla y la tosferina, donde todos acordamos el uso de la mascarilla, tratar en lo posible de tener criadero de mosquitos, se quedó en fumigar  en toda la parroquia Salango. como presidenta del Gad recibí la invitación por parte de la alcaldesa de Puerto Lopez a un evento por el día de las madres, al cual asistí con la compañera Noralma, también fui invitada por el presidente de la comuna Las Tunas a ser partícipe del recibimiento de la ambulancia comunitaria que servirá de mucho para los afiliados del seguro campesino, en esta donación y recorrido estuvieron el director nacional del Iess, el director del Iess de Jipijapa, el coordinador del seguro social,  y demás autoridades, como Gad Salango somos consciente que hemos estado apoyando como Gad parroquial surgió el compromiso junto con la alcaldesa de hacer el debido relleno en el terreno del seguro social, para el día viernes delegue al compañero Byron Delgado a que estuviera presente porque llegaban los técnicos del Gad municipal  para ver qué cantidad de material se necesitarían para el relleno, de acuerdo a lo manifestado por Byron se necesitan 370 m3 de material, ya solo falta que el Gad Municipal nos haga llegar la planificación para comenzar que día se empiezan con los trabajos, también quiero aprovechar por el evento que se realizó aquí en Salango por el día de las Madres, a todo el equipo, agradecer al vocal Fabián quien como presidente de esta comisión se hizo autogestión, agradecer y seguir con el mismo entusiasmo de poder dar todo por nuestra parroquia, también se ha continuado con el taller de cocteleria, con el taller de abono, seguimos apoyando con estos talleres, se ha continuado apoyando con material a la técnica de los servicios sociales a la técnica Mirian Baque, se ha mantenido reunión con los representantes de salud para la conformación de las mesas técnicas con el tema de la desnutrición crónica, en este caso ya se fijó una fecha a una reunión con todos los actores y se quedó con una fecha para el 28 de mayo la primera reunión, mantuve una reunión con el gerente de la empresa de agua tratando el tema sobre el alcantarillado, también aproveche para hablar sobre el tema de aguas lluvias que den solución también a eso, también se les facilito con las herramientas para la limpieza en la avenida principal de Salango para el mantenimiento, hoy el municipio está realizando la limpieza en el recinto Puerto Rico, la maquinaria a continuado con la limpieza de canales en las unidades educativas, en las guarderías, con el mantenimiento correspondiente, también fueron Delegados el compañero Byron, el compañero Manuel y el compañero Guillermo a una Cumbre de territorio sostenible en la ciudad de Quito. Compañeros quiero dar a conocer en este informe que el año pasado vino la Alcaldesa con su equipo técnico donde verbalmente que iban a continuar con las aceras y bordillos en el barrio las Mercedes y las Acacias, en estos días hice un recorrido con la compañera Noralma y el técnico del Gad, a través de las redes sociales vi que la alcaldesa ya había enviado maquinaria y a nosotros como autoridades del Gad Salango no se nos informó que se han comenzado con estos trabajos, donde han dejado montículos de tierra afectando incomodidad a varios sectores de Salango, nosotros como Gad no podemos permitir eso ya que ni siquiera se nos informa de estos trabajos, bueno compañeros eso sería todo de mi informe. Muchas gracias.


SEXTO PUNTO: 
Informe de proceso de Solicitud de Cuenta Recaudadora de Transito en el Banco Central
Interviene el señor Secretario-Tesorero del Gad Salango.
Sra. Presidente Julia Pincay, señores Vocales Principales del Gad Parroquial Salango. el proceso de solicitud para la apertura de la cuenta recaudadora al Banco Central se inicia desde su aprobación en la sesión ordinaria # 005 del 31 de marzo del 2025, donde queda aprobada por parte del pleno del Gad Salango realizar la petición. Se ha iniciado presentando la documentación habilitante vía coreo al Banco Central con el Oficio Nº GADPRS – PAJL – 2025-049 con fecha de 05 de mayo del 2025, dirigido a la Ing. Orly del Rocío Masache Subgerente Zonal 8 BCE.


Oficio Nº GADPRS – PAJL – 2025-049 
Salango, 05 de mayo de 2025 
Ing. 
Orly del Rocio Masache Masache, 
Subgerente Zonal 8 
Banco Central del Ecuador 
Guayaquil. - 
De mi consideración: 
A nombre del “Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Salango con RUC No. 1360041660001.”, debidamente representada por la señora. JULIA LEONISA PINCAY ACUÑA con cedula de identidad # 1308025863, código dactilar #.E3343V4444 y con cuenta corriente No. 75220102 en Banco Central del Ecuador., solicito de la manera más comedida se proceda con la AUTORIZACIÓN de la apertura de la cuenta recolectora y Suscripción del CONVENIO DE SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, con (GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE SALANGO), con el fin de (transferir los recursos por recaudación de SERVICIOS DE LA MAQUINARIA RETRO ESCAVADORA SECTRO PUBLICO Y PRIVADO a la cuenta del recaudación que nos servirá poder transferir los recursos recaudado a la cuenta principal del Gad Salango); 
Por lo antes expuesto, me permito adjuntar a la presente lo siguiente: 
1. Convenio de Servicios de Recaudación 
2. Copia de cédula 
3. Nombramiento certificado 
4. Ruc de la Institución. 
Las notificaciones que nos correspondan las recibiremos a los correos electrónicos: info@gadsalango.gob.ec , gadsalango2019@gmail.com, a la dirección calle 20 de agosto diagonal al parque central de Salango y al teléfono 0981356698 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
Atentamente; 
______________________ 
Sra. Julia Pincay Acuña 
PRESIDENTA GAD PARROQUIAL SALANGO 
130802586-3 
Cc/gad Salango  


Una vez ingresada la solicito se recibe un correo por parte del Banco Central donde nos hacen conocer que se debe de realizar el cambio de denominación de “Junta Parroquial Salango” por la de “GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL SALANGO”, este petitorio se lo solicito en el Ministerio de Finanzas en la ciudad de Quito presentando el Oficio Nro. GADPRS-JLPA-2025-053 de 07 de mayo de 2025, a través del cual solicita el cambio de razón social del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Salango.
Con fecha de 12 de mayo se recibe la aprobación por parte del Ministerio de Finanzas sobre el petitorio de cambio de Denominación o Razón Social, en el Oficio Nro. MEF-DNCP-2025-0070-O

Oficio Nro. MEF-DNCP-2025-0070-O
Quito, D.M., 12 de mayo de 2025
Asunto: RESPUESTA A SOLICITUD DE ACTUALIZACIÓN DE LA DENOMINACIÓN
DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE SALANGO EN EL CATÁLOGO DE
INSTITUCIONES Y ENTIDADES OPERATIVAS DESCONCENTRADAS DEL SECTOR
PÚBLICO.
Señora
Julia Leonisa Pincay Acuña
Presidenta
GAD PARROQUIAL DE SALANGO
En su Despacho
De mi consideración:
Me refiero al Oficio Nro. GADPRS-JLPA-2025-053 de 07 de mayo de 2025, a través del cual
solicita el cambio de razón social del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural
de Salango.
Al respecto debo manifestar que, una vez visto el oficio de la referencia y de acuerdo a lo
indicado en la RESOLUCIÓN N°.003-GADPRS-2024 de 03 de abril de 2024; y, de
conformidad con lo establecido en el Art. 74 del Código Orgánico de Planificación y Finanzas
Públicas, Art. 67 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y
Descentralización y demás normas que regulan la actividad presupuestaria, la Subsecretaría de
Presupuesto modifica el Catálogo de Instituciones y Entidades Operativas Desconcentradas
(EOD) del Sector Público, en los siguientes términos:
MODIFICACIÓN
SECTOR: 123 GOBIERNOS AUTÓNOMOS DESCENTRALIZADOS PARROQUIALES
INSTITUCION: 998 - 0641 GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
PARROQUIAL RURAL DE SALANGO
RUC: 1360041660001

Documento firmado electrónicamente
Econ. Byron Marcelo Zúñiga Vascones
DIRECTOR NACIONAL DE CONSISTENCIA PRESUPUESTARIA

Ya con sesto solo queda esperar la resolución, aprobación, y apertura de la Cuenta Recaudadora para el Gad Salango por parte del Banco Central del Ecuador.



SEPTIMO PUNTO:
Informe de la Cumbre de Acción Territorial Sostenible (Quito-centro de convenciones- 7 y 8 de mayo 2025)
Interviene el Ing. Guillermo Rodríguez Secretario-Financiero del Gad Parroquial Salango.
Sra. Presidente Julia Pincay, señores Vocales Principales del Gad Parroquial Salango.
Con fecha de 23 de abril del 2025 se recibe vía correo la Invitación para la Cumbre de acción territorial sostenible por parte del Gonagopare de Manabí, la cual se anexa a continuación el texto de la invitación.
Conagopare Manabí
Estimados/as Presidentes/as Provinciales, Para lo cual como fecha máxima de inscripción es hasta el 23 de abril del presente año, al correo electrónico cooperacion.internaciona@congope.gob.ec
Reciba el atento saludo de quienes conformamos el Consejo Nacional de Gobiernos Parroquiales Rurales del Ecuador – CONAGOPARE-MANABÍ, con nuestros deseos de éxito en sus funciones, les expreso:
En el marco de la sostenibilidad y la resiliencia territorial, el CONGOPE ha extendido una invitación especial a los Gobiernos Autónomos Descentralizados Parroquiales del Ecuador para participar en la “Cumbre de Acción Territorial Sostenible 2025”, un espacio de alto nivel orientado a fortalecer las capacidades técnicas locales, facilitar el acceso a financiamiento para proyectos sostenibles y consolidar alianzas estratégicas que permitan enfrentar los desafíos del cambio climático desde los territorios.
Esta iniciativa está diseñada para reunir a líderes de gobiernos provinciales, municipios, juntas parroquiales, cooperantes internacionales, sector privado, organismos multilaterales, ONG, y representantes del gobierno central.
El evento se realizará en la ciudad de Quito los días 7 y 8 de mayo de 2025, como un espacio de interacción estratégica para fomentar alianzas, identificar oportunidades de financiamiento y promover soluciones sostenibles en los territorios del país. La Cumbre busca establecer conexiones entre actores clave para la implementación de proyectos que impulsen el desarrollo sostenible con enfoque de género e interculturalidad.
En el marco de lo mencionado el CONAGOPARE por nuestro intermedio extiende la invitación a Usted como representante parroquial rural, a participar del evento, cuyo propósito es fortalecer los proyectos con los que cuenten las parroquias y brindar herramientas para la estructuración adecuada de propuestas en el contexto de la Cumbre. Este espacio contribuirá a la conservación de los recursos naturales, al fortalecimiento de capacidades técnicas locales y al acceso a financiamiento para proyectos sostenibles liderados por los GAD parroquiales.
El evento se llevará a cabo de manera presencial en el centro de Convenciones Metropolitano de Quito, a partir de las 09h00.
Para más información y confirmación de asistencia, agradecemos comunicarse con Jacqueline Navarrete, servidora de la Dirección de Proyectos, a través del correo electrónico jacqueline.navarrete@conagopare.gob.ec o al teléfono 0967738439.
Agradecemos la atención a la presente.
Lic. Yaneth Cevallos García.
Presidente Provincial (E).

Una vez recibida la invitación por parte del Conagopare Manabí para el Gad Parroquial Salango, la señora Presidente Julia Pincay delega al señor Byron Delgado Vice-presidente en su representación asistan a la cumbre territorial, así también delega al Ing. Guillermo Rodríguez Secretario-tesorero, y al Ing. Manuel Barreiro Técnico de Compras Publica, para que en representación del Gad Parroquial Salango asistan a la ciudad de Quito los días 7 y 8 de mayo de 2025. Cumpliendo con cada uno de los compromisos que se dan a conocer en la siguiente Agenda.
DIA 1 –07 DE MAYO DE 2025IA 1 –07 DE MAYO DE 2025
[image: ]

DIA 2 –08 DE MAYO DE 2025
[image: ]
Interviene Vicepresidente Byron Delgado
Manifiesta que sería importante que se considere esto en la actualización del PDOT, porque ahora muchas organizaciones públicas y privadas están trabajando en función del cambio climático, alguna vez yo había propuesto que a Salango se le incluyera en algo de conservación pensando  en estos temas, quizás falto mucha más información, es importante que se considere en toda la zona de Salango, la gente hace conservación, los buzos siempre  está trabajando limpiando el fondo marino, y así un sinnúmero de actividades, entonces para los futuros años, de hecho ya ahora a nivel mundial hay muchos programas toman iniciativa en concursos ahí participan muchas organizaciones públicas o privadas tienen fondo para mitigar el cambio climático, más que todo que ayudan a mitigar los impactos negativos. Y eso compañeros que quería compartir con ustedes, fueron charlas magistrales que se dieron allá en la cumbre sostenible de territorio, muy emotivo, esperemos que los próximos estudios que se realicen se incluyan mucho mas sobre este tema del cambio climático. Gracias. 
Intervención del técnico Ing. Manuel Barreiro.
El GAD Parroquial Rural de Salango tuvo el honor de participar en la Cumbre de Acción Territorial Sostenible, desarrollada en el Centro de Convenciones de Quito. Este importante encuentro congregó a prefecturas, GAD municipales y parroquiales, junto a organismos multilaterales, con el objetivo de dialogar y reflexionar sobre los retos urgentes del desarrollo sostenible, la crisis climática y el rol transformador de los gobiernos locales. Durante la jornada, se compartieron experiencias y propuestas sobre cómo, desde lo local, es posible construir soluciones reales mediante alianzas estratégicas, financiamiento interno y externo, y una participación activa de las comunidades. Se resaltó que los territorios son la base del cambio y que los desafíos actuales deben enfrentarse con visión, compromiso y acción conjunta.


OCTAVO PUNTO: 
Proyecto sobre implementación de Juegos para Adultos Mayores en Recinto Las Tunas
Interviene la señora presidente del Gad Julia Pincay.
Compañeros como se quedó en la sesión anterior que este tema iba hacer considerado en esta sesión. Como presidenta he pedido al secretario-tesorero que se me haga llegar la documentación necesaria donde este, como dice el vocal Byron la carta de solicitud de la comuna hacia el Gad parroquial, resulta que los compañeros no me han hecho llegar porque no existe el documento como decía Byron, tal vez se envió el documento con las recomendaciones necesarias, pero de ahí no ha sido entregado el documento con las recomendaciones correspondientes del Gad parroquial, entonces como dice Byron hay que seguir con las documentación necesarias para nosotros seguir y poder intervenir como Gad parroquial.
Byron Delgado. Yo recuerdo que, si se entregó el documento en el Gad, se ingresó y de ahí habían mandado unas recomendaciones, me imagino que no se ha hecho el ingreso nuevamente por lo que no tiene conocimiento usted, de lo que se había sugerido la vez anterior, la obra está en su avance, entonces yo creería que hay que esperar que ellos (comuna las tunas) envíen la carta para poder hacer lo que se había solicitado. Presidenta manifiesta que ya se tendría que esperar que llegue la documentación del proyecto para ser considerado.
Interviene el técnico del Gad Salango Ing. Manuel Barreiro. En cuanto al documento que se recibió al inicio, ya sería importante buscarlo o si hay algún recibido porque más adelante a la hora de hacer este convenio a pedir ese documento, luego a pedir el siguiente donde soliciten el equipo para adultos mayores, entonces es importante tener el inicio del proyecto y el segundo de donde solicitan ya el avance y solicitan estas herramientas por parte de la entidad contratante, una vez teniendo esos documentos se puede solicitar al área jurídica un convenio el abogado ya sabría lo que tiene que hacer sobre este convenio

NOVENO PUNTO: 
Informe de Certificación de Cuantía Domestica para proceso de adquisición de Combustible.
Interviene el Ing. Manuel Barreiro, técnico del Gad Salango
La semana pasada se comento acerca de la Cuantía Domestica es una Certificación que se los obtiene a través de la Agencia de Regulación de Hidrocarburos, lo que nos va a permitir a esta agencia y a nosotros un control de registro de adquisición de combustible durante todo el año, esta agencia cada ocho meses van a venir y van a revisar todas las adquisiciones que se hayan realizado de combustible con la gasolinera, en sesión anterior se aprobó a las personas autorizadas para el pedido y retiro de combustible donde se consideró al vocal Mariano Holguín e ing. Manuel Barreiro son las dos únicas personas autorizadas para realizar el pedido de combustible que son 26 galones que es lo que se va a trasladar por mes, ya que esto es lo que revisan la agencia de regulación e hidrocarburos. Para su conocimiento a los señores vocales y presidenta ya se ha realizado el proceso de adquisición de combustible en el portal de compras publica, esto en cuanto con el avance de este proceso y de este proyecto

SE ANEXA LA CUANTIA DOMESTICA


[bookmark: _GoBack]

Interviene el Ing. Guillermo Rodríguez, Secretario-tesorero del Gad Salango.

Una vez ya obtenida la cuantía doméstica se mantuvo una reunión con el señor Miguel Moran representante de la estación de servicio de combustible de Puerto López, con la finalidad de dejar ya establecido la modalidad de adquirir el combustible y las personas autorizadas tal cual lo estipula en la cuantía doméstica, además la forma de pago y los documentos habilitantes para dicha adquisición, la forma de pago es transfiriendo un anticipo por la adquisición del combustible mismo que se deberá hacer para poder realizar el pedido del combustible, por parte del representante de la gasolinera ya nos hizo llegar los documentos respectivos, para realizar el pedido de combustible se tendrá que presentar una ORDEN DE COMBUSTIBLE emitida por el financiero del Gad Salango que será el único documento válido para realizar el respectivo pedido, el cual contendrán las firmas de responsabilidad de la señora presidenta, del financiero, del responsable del traslado, y del despachador de la gasolinera, al término de los 30 días del mes se contabilizaran las ordenes de pedio y se emitirá la correspondiente factura por parte de la estación de servicio.
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¿Vocal Mariano Holguín pregunto si la maquinaria Retroexcavadora tiene que trasladarse hasta la gasolinera para tinquear el combustible?

A lo que se le da respuesta a su pregunta, se manifiesta que la maquinaria no tendrá que trasladarse hasta la gasolinera ya que se debe seguir con el sistema establecido de retirar el combustible en canecas con la respectiva Orden de Pedido por las personas autorizadas en la cuantía doméstica.


DECIMO PUNTO: 
Registro de Autoridades e Institución para el Informe de Rendición de Cuentas año 2024
Con el compañero Manuel Barreiro técnico del Gad Salango asistimos al taller de rendición de cuentas año 2024 dirigido a las autoridades de los Gobiernos Municipales y Parroquiales del catón Puerto López, este taller fue dictado por el Ing. John Cedeño del Consejo de participación ciudadana de Manabí, donde se dio a conocer que los formularios que corresponden con la información de las autoridades del Gad Municipal de un formulario aumento a dos formularios para este año, para las autoridades de los Gad parroquiales se mantiene el mismo formulario, no hay cambios.

CALENDARIOS DE PROCESO DE RENDICION DE CUENTAS

Fase 1.- 14 abril al 13 de mayo
Articulación con la ciudadanía

Fase 2.- 14 de mayo al 13 de junio
	Evaluación de la gestión y elaboración del informe institucional

Fase 3.- 14 de junio al 13 de julio
Deliberación de rendición de cuentas a la ciudadanía

Fase 4.- 14 de julio al 13 de agosto
Reporte de rendición de cuentas

Para poder cumplir con la información de rendición de cuentas cada autoridad y la institución, lo primero que se debe realizar es hacer el registro de la institución, así como el registro de cada una de las autoridades, en este caso para los Gads Parroquiales se debe hacer el registro de los Vocales Principales. (ya se hizo el registro de la institución, así como el de cada uno de los vocales)
Vocales rinde información de cuentas en base a sus comisiones, y en base a sus funciones de legislar y fiscalizar.


DECIMO PRIMER PUNTO: 
Intervención de actividades de los vocales principales del Gad Salango.

VOCAL BYRON DELGADO
Compañeros, presidenta. Con todos.
He estado asistiendo en varias reuniones en línea con la fundación Diseña Futuro, por el premio que se ganó el año pasado junto a la escuela de Puerto Rico, también la construcción de un vivero, sobradero de tortuga que ahora se le denomina así, junto a las estudiantes que participaron en este concurso, de la misma manera agradecer a la presidenta por la ayuda con esta carta que le solicite lo cual también sirvió para poder ganar uno de los premios, el cuarto concurso de los murales, que se realizan en chile dos premios para cada país, realmente es un fondo para trabajar, para hacer estudios de aves migratorias, hemos estado ahí bastante ocupado con estas reuniones que nos están dando capacitaciones para ver como el manejo y las justificaciones de estos fondos, una vez que ya inicie el programa a mediados de junio tener todo claro, también asistí a la entrega de la ambulancia apoyando al grupo de chicos de la danza de músicos, y también fuimos apoyar con el tema de las madres en la tarde y por la mañana con la otra actividad que teníamos acá, entonces eso y muchas gracias presidenta por el apoyo, y por estar ahí pendiente cuando se requiere algo importante en este caso con el premio que se ha ganado, igual ya le comentare más detalles que se suma a esta iniciativa, así compañeros.

VOCAL MARIANO HOLGUIN
Buenos días compañeros, en lo que corresponde a mis actividades, estuve presente en la entrega de la ambulancia por la invitación que me hizo la comuna de las tunas, en la cual estuvieron presente varias autoridades locales de la junta parroquial (Gad parroquial), alcaldía y otras autoridades, estuve presente también en el festejo del día de las madres que se realizó en el coliseo de Salango, esas son las actividades que yo he estado por el momento.

VOCAL NORALMA QUIMIS
Buenos días señora presidente, compañeros
Fui delegada por la señora presidenta al cierre del taller del infocentro Salango, apoyando también a lo que se llevó acabo en el evento del día de las madres, la invitación por parte de la alcaldía de puerto López en el pequeño evento del día de las madres, donde estuve presente con la señora presidenta, y apoyando al compañero Fabián en el evento del día de las madres aquí en Salango


VOCAL FABIAN BAQUE

01 de mayo. - Minga de limpieza en el malecón. La cual coordiné y se contó con el apoyo del grupo jóvenes en acción y de un obrero del Gad Puerto López.
05 de mayo. - participación en reunión virtual convocada por prefectura de Manabí. Sobre el presupuesto participativo mancomunado 2026.
10 de mayo. - agasajo por el día de las madres. Como comisión coordinamos junto a la presidenta del Gad y a la reina de Salango 2024. Logrando realizar un evento digno de las madres de nuestra Parroquia. Agradeciendo a cada una de las personas que nos colaboraron. 
Realice la coordinación para tener una Brigada Médica visual en Salango el 16 de mayo. 
14 de mayo. - limpieza de avenida y parque. Actividad que previamente coordiné con el departamento de desechos y residuos sólidos del Gad municipal, logrando adecentar los espacios públicos como la avenida balseros del sur, parque central y los alrededores de la iglesia


	ENTREGA DE INFORMES DE ACTIVIDADES 1RA DE ABRIL

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	ENTREGA INFORME
	OBSERVACION

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	SI
	ENTREGADO 

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	SI
	 ENTREGADO

	SEGUNDO VOCAL
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	SI
	 ENTREGADO

	TERCER VOCAL 
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	SI
	 ENTREGADO




DECIMO SEGUNDO PUNTO: 

CLAUSURA 
Interviene la señora Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Salango, manifiesta que No teniendo más temas que tratar en el orden del día siendo las 12H06 pm se da por clausurada la Sesión Ordinaria No. 007-2025 del Gobierno Parroquial de Salango. Dado en la parroquia Salango a los 16 días del mes de mayo de 2025, para mayor constancia firman el Acta la señora presidenta, vocales principales y secretario del Gobierno parroquial de Salango.






_________________________				   ____________________________
Sra. Julia Pincay Acuña					         Sr. Byron Delgado Flores
PRESIDENTA GAD SALANGO			                 VICEPRESIDENTE GAD SALANGO



_________________________				   ____________________________
Sr. Fabián Baque Gutiérrez				          Sr. Mariano Holguín Pilligua
VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO			     VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO



_________________________
Sra. Julia Pincay Acuña
VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO

Lo Certifica…….

				__________________________
				Ing. Guillermo Rodríguez Reyes
				  SECRETARIO GAD SALANGO
Dirección: Barrio María Auxiliadora diagonal al Parque Central
Email: gadsalango2019@gmail.com
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     Bienvenido: PINCAY ACUÑA JULIA LEONISA - 1308025863 (Perfil: Solicitante)


CUANTÍAS DOMÉSTICAS >> AUTORIZACIÓN


 EXTINGUIR AUTORIZACIÓN


AUTORIZACIÓN DE COMPRA Y TRANSPORTE DE COMBUSTIBLE


Los campos que llevan * son obligatorios


Nº Autorización: AUT-ARCH-CU-DDMA-
2025-2106


Estado: AUTORIZADA


Oficina: DIRECCIÓN DISTRITAL
MANABI


Nº formulario de
solicitud:


FRM-ARCH-CU-DDMA-
2025-4444


VIGENCIA
Inicio: * 21/04/2025
Fin: * 21/04/2026
Duración:
* 366 día/s


BENEFICIARIO


Cédula RUC Pasaporte
1360041660001 Teléfono


Convencional: 052574043 Nº Celular: 0983720536


Nombre/Razón Social:


GOBIERNO
AUTONOMO
DESCENTRALIZADO
PARROQUIAL
RURAL SALANGO


Correo
Electrónico: gadsalango2019@gmail.com Tipo persona:


Representante Legal: PINCAY ACUÑA
JULIA LEONISA


Identificación
Representante: 1308025863 Nº


establecimiento: 1


PERSONAS AUTORIZADAS PARA RETIRAR Y TRASLADAR COMBUSTIBLE


1. - BARREIRO LINO MANUEL EDUARDO - Cédula: 1314252048 - Nº Celular: 0983720536
2. - HOLGUIN PILLIGUA JAVIER MARIANO - Cédula: 1307401248 - Nº Celular: 0961465313


UBICACIÓN DE DESTINO DEL COMBUSTIBLE
Provincia: MANABI
Cantón: PUERTO LOPEZ
Parroquia: SALANGO


Dirección: Ciudadela Puerto Lopez,
Calle Francisco Urrunaga


Actividad a usar el
combustible:


Gobiernos Autónomos
Descentralizados
Parroquiales


CENTRO DE DISTRIBUCIÓN PARA ABASTECIMIENTO


- RUTA DEL SOL , PETROLEOS DE LOS RIOS PETROLRIOS COMPAÑIA
ANONIMA


Provincia: MANABI - Cantón: PUERTO LOPEZ - Parroquia: PUERTO
LOPEZ - Dirección: AV. MACHALILLA KM. 1 VIA JIPIJAPA-PUERTO
LOPEZ. A UN KM. DEL S. DE CHOFERES.


DETALLE DE VOLUMEN DE PRODUCTOS AUTORIZADOS - FRECUENCIAS DE RETIRO


Producto Volumen Total
Solicitado


Frecuencia de Retiro (EN
DÍAS)


Volumen Parcial Máximo (POR
RETIRO)


Diesel Premium DIESEL
PREMIUM 780,00 1 26,00


Autorizado Por: Hugo Alfonso Vera Serrano
Negado Por:
Suspendido Por:
Extinguido Por:


IMPORTANTE: Para transladar el combustible en cada retiro usted debe exigir al Centro de Distribución que le emita la AUTORIZACIÓN DE
TRANSPORTE.
Para solicitar la renovación o incremento de una cuantía, deben estar registradas por el centro de distribución todas sus compras en la pestaña
COMPRAS REALIZADAS.


Jurídica
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Historial de la Autorización Nº AUT-ARCH-CU-DDMA-2025-2106


Estado Aut Asunto
Trámite


Estado
Trámite Fecha Responsable Nº


Referecia Observación


GENERADA AUTORIZAR Iniciado
2025-04-
16
13:46:55.0


DELGADO
MENDOZA
MARJORIE
YASMIN


FRM-
ARCH-
CU-
DDMA-
2025-
4444


Se revisa solicitud en línea,
Cumple Resolución No. 006-
002-DIRECTORIO
EXTRAORDINARIO ARCH-2015
que expide el INSTRUCTIVO
PARA OTORGAR
AUTORIZACIONES PARA LA
COMPRA Y TRANSPORTE DE
DERIVADOS DELPETROLEO
EN CUANTIAS DOMESTICAS,
publicado mediante Registro
Oficial Suplemento 636 de 26 de
noviembre de 2015, reformado
mediante RESOLUCIÓN Nro.
ARCERNNR-012/2020
publicado mediante Registro
oficial Tercer Suplemento
Registro Oficial Nº 339. Remite
mediante correo electrónico
Comprobante de Pago Nro.
20558447 de fecha 16 de abril
de 2025. Para su conocimiento y
atención a solicitud.


AUTORIZADA AUTORIZAR Finalizado
2025-04-
21
15:18:36.0


Hugo Alfonso
Vera Serrano


REALIZADA LA EVALUACIÓN
EN LÍNEA POR PARTE DEL
PERSONAL TÉCNICO DE LA
AGENCIA DE
HIDROCARBUROS, SE
PROCEDE CONFORME LA
RECOMENDACIÓN, A LA
AUTORIZACIÓN. TENIENDO
PRESENTE QUE ESTA
AGENCIA REALIZARÁ LA
COMPROBACIÓN DE LOS
DATOS REGISTRADOS EN LA
DECLARACIÓN DE USO DE
LOS COMBUSTIBLES.
MEDIANTE INSPECCIÓN
TÉCNICA SE DETERMINARÁ
LA VERACIDAD DE LOS
DATOS CONSIGNADOS. EN
CASO DE ENCONTRAR
ALGUNA INCONSISTENCIA SE
PROCEDERÁ A LA
SUSPENSIÓN O EXTINCIÓN
DE LA AUTORIZACIÓN DE
ACUERDO AL ART.10 DE LA
RESOLUCIÓN No. 006-002 DE
CUANTÍAS DOMÉSTICAS.
VERIFICADOS LOS DATOS SE
DETERMINA QUE EL CLIENTE
NO TIENE UN CATASTRO
INDUSTRIAL PARA EL
PRODUCTO DIESEL
PREMIUM. EL CONSUMIDOR
FINAL AL MOMENTO DE
TRANSPORTAR EL
COMBUSTIBLE PORTARÁ LA
AUTORIZACIÓN DE
TRANSPORTE DE DERIVADOS
DE HIDROCARBUROS EN
CUANTÍAS DOMESTICAS
EMITIDO POR LA ARCH, LA
MISMA QUE SERA IMPRESA
POR LA ESTACIÓN DE
SERVICIO EL MOMENTO DE
LA COMPRA Y ENTREGADA AL
RESPONSABLE DE LAS
COMPRAS DEL
COMBUSTIBLE.


CUANTÍAS DOMÉSTICAS


HISTORIAL RANGOS DE FECHAS PARA RETIRAR COMPRAS REALIZADAS
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MI CUENTA


MANUAL DE USUARIO


SALIR


Copyright 2014 Agencia de Regulación y Control de Hidrocarburos. Todos los derechos reservados 2014


Quito-Ecuador
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